

ОТЗЫВ

13 апреля 2023 года в МАУ ДО «Детская школа искусств» г. Стерлитамак в рамках проекта «Большую музыку – в малые города» проводились мастер-классы Шайхутдинова Раджапа Юнусовича, заслуженного артиста РФ и РБ, кандидата искусствоведения, профессора кафедры народных инструментов УГИИ им. З. Исмагилова, для учащихся отделения народных инструментов (баян, аккордеон).

Мастер-класс был проведён и с моим учащимся – Гасановым Атамогланом (аккордеон, 4 класс).

К работе были представлены следующие произведения:

1. А. Кукубаев «Солнечный денёк»
2. Ю. Гаврилов «Метелица»

На мастер-классе акценты ставились:

- на позиционную аппликатуру,
- на свободу правой руки во время исполнения,
- на замах (пальцевой, кистевой),
- на лёгкость исполнения аккомпанемента.

Рекомендации по исполнению произведений, данные на мастер-классе, были очень полезными, что будет учтено в дальнейшей работе над программой с учащимся.

Преподаватель МАУ ДО «ДШИ» г. Стерлитамак
по классу аккордеон:



Синявина О.М.